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В МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА 
БОРБАТА ЗА ЛИКВИДИРАНЕ НА 
РАСОВАТА ДИСКРИМИНАЦИЯ - 

21 МАРТ – КМЕТЪТ НА ОБЩИНА 
БЕРКОВИЦА РАЗДАДЕ ДЕТСКИ 

ИГРАЧКИ НА РОМСКИ ДЕЦА

За втори път кметът на Община Берковица 
Димитранка Каменова раздаде мотивиращи 
подаръци на ромски деца в кв. Раковица. Кампанията 
за раздаване на играчки  е в изпълнение на Договор 
N БС-33.10-029/ 29.06.2012 г. към ЦОИДУЕМ за 
проект „Ефективна и пълноценна, образователна 
интеграция на децата от ромски произход чрез 
иновативно мотивиране на родителите им”. 
Основната цел на проекта е създаване на комплексна 
среда от подкрепящи мерки за улесняване на 
образователното и социално интегриране  на 
деца от ромски произход и техните семейства. 
Предвижда се още една кампания за раздаване на 
играчки, с цел успешно изпълнение на дейност 
10 от проектното предложение: Образователни и 
мотивационни дейности, свързани със задържане 
на децата в детските градини. За периода на 
изпълнение на проекта 30 деца ще получат 
общо по 3 играчки, всяка на стойност 10 лева.

КМЕТЪТ НА ОБЩИНА 
БЕРКОВИЦА ДИМИТРАНКА 

КАМЕНОВА ПОДПИСА 
СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА 

ПОБРАТИМЯВАНЕ С РУМЪНСКА 
ОБЩИНА

На 5 март 2013 година в Окръжна администрация 
Крайова кметът Димитранка Каменова подписа 
споразумение за побратимяване между Община 
Берковица и Община Байлещи - Румъния. В 
рамките на трансграничното сътрудничество ще 
се определят практически подходи за по-добро 
усвояване на Европейски средства. Ръководствата 
на двете общини, Берковица и Байлещи са изразили 
готовност за съвместно кандидатстване по проекти, 
финансирани от ЕС. Имайки предвид, че през 2014 
г. започва новият период на кохезионна политика те 
ще се възползват от този факт. Тази година общините 
Берковица и Байлещи ще насърчават диалози 
на всякакво правителствено ниво, граждански 
инициативи и бизнес с различни мероприятия 
в цяла Европа, на които ще се дискутира и 
ще се изгражда новата им визия. Това, според 
ръководствата на побратимените общини ще ускори 
подготовката им за идващия период 2014-2020 , с цел 
стартиране проектите навреме. Преди официалното 
подписване на споразумението са дискутирани 
много въпроси, касаещи общините. Oбсъдени са и 
предложения в кои сфери на сътрудничество биха 
могли да са си полезни, какви са общите нужди на 
двете общини и планиране на нови възможности 
за укрепване на трансграничното сътрудничество. 

ОБЩИНА  БЕРКОВИЦА  ЩЕ  
РЕАЛИЗИРА  ОБЕКТ  ПО  
„КРАСИВА  БЪЛГАРИЯ”

На 11 март 2013 г. кметът на Община Берковица 
Димитранка Каменова  подписа споразумение с 
Министерство на труда и социалната политика 
за реализация в Берковица на обект по Проект 
„Красива България".  Предмет на споразумението 
е финансиране на дейностите за реализация на 
одобрения с Решение N-1 /05.03.2013 г. на УС на 
ПКБ обект. Ще бъде финансиран Ремонт на Дом 
за стари хора с отделение за лежащо болни / 2 и 3 
жилищни етажи/ и ОВ на обща стойност 327 748  
лв. Община Берковица участва с финансов принос 
от 65 550 лева, а МТСП финансира 262 198 лв. 

ОБЩИНА БЕРКОВИЦА СПЕЧЕЛИ 
ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА 

ЗОНА ЗА ОТДИХ И ДЕТСКА 
ПЛОЩАДКА

Община Берковица спечели проект „Почистване, 
облагородяване и изграждане на зона за отдих 
и реконструкция на детска площадка” в УПИ 
І жк. „Заряница” – град Берковица. На 21 март 
2013 г. от подадени 1147 проекта, одобрени 
за финансиране са 246, сред които проекта на 
Община Берковица. Стойността на проекта е 10 
000 лева.  Той е част от  конкурса по Национална 
кампания “За чиста околна среда” на тема 
“Обичам природата – и аз участвам” на ПУДООС.
ОСНОВНИ ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА: Формиране 
на  по-голяма заинтересованост у живущите в 
комплекса за опазване и грижа за новосъздадените 
алеи, алпинеуми, зона за отдих и детска площадка;
Естетизация на междублоковите зелени площи 
в жк. „Заряница“, като екологична зона за 
пълноценен отдих и игра; Да се използва ефективно 
междублоковото пространство; Създаване на по-
благоприятни условия за почивка и релаксация 
с достъп само за пешеходци; Превръщане на 
междублоковото, обрасло с трева пространство, 
в предпочитано място от децата, за  запълване на 
свободните си часове сред природата; Поставяне на 
основи, които да бъдат последвани от още действия 
за подобряване облика на града; Подобряване на 
жизнената среда в малкия град;
ДЕЙНОСТИ,ВКЛЮЧЕНИ ПРИ РЕАЛИЗИРАНЕТО 
НА ПРОЕКТА: Почистване и облагородяване на 
терена и оформяне на мини-футболно игрище; 
Засаждане на дръвчета и храсти; Изграждане 
на алпинеуми от речни камъни и зацветяване; 
Поставяне на пейки за обособяване на зоната за 
отдих; Поставяне на кошчета за отпадъци;
Реконструкция на детска площадка и поставяне на 
ново комбинирано детско съоръжение. 

ДО 500 ЛЕВА ГЛОБА ЗА 
ИЗХВЪРЛЯНЕ НА СТРОИТЕЛНИ 
ОТПАДЪЦИ В КОНТЕЙНЕРИТЕ

Глоба до 500 лева ще бъде налагана на гражданите 
в Община Берковица за изхвърляне на строителни 
отпадъци в контейнерите. Санкциите са съгласно 
Наредбата за управление на отпадъци на 
територията на Община Берковица и във връзка 
със зачестили сигнали за подобни случаи. Чл. 8 
от Наредбата гласи: На територията на Община 
Берковица е забранено:1. Изхвърлянето на отпадъци 
извън предназначените за целта съдове и места. 
2. Изхвърляне в съдовете на отпадъци с потенциално, 
висок, екологичен и здравен риск и отпадъци, които 
биха могли да доведат до увреждане на самите съдове, 
сметоизвозващата и сметообработваща техника. 
7. Изхвърлянето в съдовете за битови отпадъци 
на неизстинала напълно жар. 8. Запалването 
на отпадъците в съдовете за битови отпадъци.
При извършване на ремонтни дейности 
собствениците на жилища трябва да изхвърлят 
строителните си отпадъци в чували до контейнерите. 
При нарушение на общинската Наредба за 
управление на отпадъците в Община Берковица  
глобата за физически лица е от 10 до 500 лева. 
При повторно нарушение се налага глоба в двоен 
размер. За нарушаване разпоредбите на настоящата 
наредба, на едноличните търговци и юридически 
лица се налагат глоби в размер до 1000 лв.

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ КОНТИНГЕНТ
Общинска администрация  –Берковица е направила 
разпределение на количествата дърва за огрев за 
отоплителен сезон 2013/2014 г. по цена 13,80 лв. 
без ДДС за 1 пр. куб. м (16,56 лв. с ДДС) за град 
Берковица в района на ДСП – Берковица. От 08 
април 2013 год. започва приема на заявления от 
жителите на град Берковица за добив на дърва  от 
местното население в насаждения, в които сечта 
е приключила от дърводобивните фирми. За 
останалите населени места в общината, списъците 
ще се изготвят съответно от кметовете и кметските 
наместници. Условията за включване в списъците 
са следните: 1. Лицето и членовете на неговото 
домакинство не трябва да имат възстановени 
гори от Общинските служба по земеделие – гр. 
Берковица, и те не могат да задоволят нуждите 
на домакинството с дървесина от собствените си 
гори. 2. Членовете на домакинството трябва да са 
постоянно живеещи в  гр. Берковица. 3. Членовете 
на домакинството да не ползват енергийна помощ 
от ДСП – Берковица. Максимално допустимите 
количества при разпределението на контингента 
дърва за огрев са: за едно домакинство - до 5 куб. м.
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КМЕТЪТ ДИМИТРАНКА 
КАМЕНОВА ПОСРЕЩНА 

КООРДИНАТОРИ ПО 
ПАРТНЬОРСКИ ПРОЕКТ

Кметът Димитранка Каменова посрещна в кабинета 
си координатори по партньорски проект на  7 
държави. Директори и учители  от училища  в 
Испания, Италия, Англия, Румъния, Полша и Чехия 
бяха на среща в  Първо ОУ „Никола Вапцаров”  
по проект „Ние сме тук” на програма Коменски 
– за обмяна на култури. В разговорите с кмета 
на Община Берковица гостите научиха за града 
и региона, както и за най-българския празник на 
мартеницата. Димитранка Каменова пожела на 
всички здраве, успешна работа по проекта и връчи 
на гостите си подаръци и рекламни материали.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БЕРКОВИЦА 
ПРОВЕДЕ СВОЕ РЕДОВНО 

ЗАСЕДАНИЕ
Редовно заседание на Общински съвет Берковица се 
проведе на 20 март 2013 г. Присъстваха 20 общински 
съветника. Сред акцентите в дневния ред на сесията 
са докладните, относно приемане на „Стратегия за 
управление на общинската собственост в Община 
Берковица за периода 2013-2015 г.”, както и годишна 
програма за управление и разпореждане с имоти 
общинска собственост в Община Берковица за 
2013 г., докладна , относно приемане на Наредба за 
управление на горските територии, собственост на 
Община Берковица, докладна , относно приемане 
Общинска програма за закрила на детето и мерки за 
насърчаване на творческите заложби и потребности 
на деца с изявени дарби в Община Берковица 
за 2013 г. и докладна, относно реконструкция и 
изграждане на улична мрежа, тротоари, площади 
и улично осветление в град Берковица – І етап. 
Съветниците обсъдиха и приеха Отчет за дейността 
на Общинско мероприятие „Комунални дейности” 
за 2012 г., проблеми, мерки и предложения 
за тяхното изпълнение, план-програмата за 
заседаниия на ОбС през ІІ-то тримесечие на 
2013 г. и  годишна програма за развитие на 
читалищната дейност в Община Берковица за 2013 г.

ГЕОРГИ ЕВГЕНИЕВ Е ПЪРВИЯТ 
ДАНЪКОПЛАТЕЦ В ОБЩИНА 

БЕРКОВИЦА

От 1 март 2013 г. започна данъчната кампания в 
Община Берковица. Първият данъкоплатец и тази 
година е Георги Евгениев, който е редовен платец от 
години. Още първия ден  пред касите в данъчното 
се наредиха  много граждани, предпочели да 
са сред първите, заплатили дължимите данъци 
и такси за 2013 г. Внеслите пълния размер на 
данъка до 30 април ползват и 5 % отстъпка. 

ИЗВЪНРЕДНА СЕСИЯ

На основание чл. 28, ал. 2, т. 1  и чл.29, ал.3 от 
Правилника за организация и дейността на 
Общински съвет – Берковица и във връзка с 
постъпило  заявление за напускане от д-р Георги 
Савков -  управител на „МБАЛ” ЕООД – Берковица, 
на 26 март 2013 г. се проведе  извънредно заседание 
на Общински съвет-Берковица. Дневният ред 
включваше една точка: освобождаване  като  
управител на „МБАЛ” ЕООД гр. Берковица – д-р 
Георги Томов Савков. Присъстваха 14 общински 
съветника, които единодушно взеха решение 
за освобождаване управителя на болницата в 
Берковица и възложиха на кмета да прекрати 
сключения договор от 28.01.2013 г.  До назначаването 
на нов управител търговското дружество 
„МБАЛ-Берковица” ЕООД ще се представлява 
от избрания прокурист Юлия Веселинова.

СПЕЧЕЛЕН ПРОЕКТ ОТ ЦДГ 
„ПРОЛЕТНА ДЪГА”

ЦДГ “Пролетна дъга” спечели проект, с който детското 
заведение участва в кампания “За чиста околна среда 
– 2013г.” към МОСВ и ПУДООС. От постъпилите 
603 проекта на детски градини в страната, одобрени 
за финансиране бяха 59 със средства в размер до 
5000 лв. При реализиране на дейностите по проекта 
в детското заведение, децата ще участват в различни 
инициативи свързани с опазване на околната среда, 
които ще формират в тях екологична култура, 
екологосъобразно поведение и ценностна система, 
ориентирана към здравословен начин на живот.

ВЪНШНИ ОЦЕНИТЕЛИ 
ПОСЕТИХА БИБЛИОТЕКАТА В 

БЕРКОВИЦА

Библиотеката при  НЧ „Иван Вазов – 1872”  в гр. 
Берковица е сред целевите библиотеки, избрана 
за посещение от външни оценители на Програма  
„Глоб@лни библиотеки – България”. Независимата 
външна оценка на програмата е стартирала през месец 
февруари. Нейната цел е преценка на ефективността 
от дейностите, резултати и идеи за постигане на по-
голяма устойчивост. Оценката се извърши от двама 
независими оценители . Програмата им  включваше 
посещение в библиотеката в Берковица на 19 март 2013 
г. и провеждане на срещи и разговори с библиотечните 
служители, потребители на услугата, представители 
на общинска администрация и местната общност. 
Предвид на независимия характер на оценката, 
участниците в дискусиите имаха възможност да 
изразят обективно мнение за въздействието на 
програма „Глоб@лни библиотеки – България”.

ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ НА РИОСВ – 
МОНТАНА

РИОСВ – Монтана като бенефициент по Оперативна 
програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” проведе 
пресконференция на 01.03.2013 г. в град Берковица 
от 14,00 ч. в Детски център „Камбанка”. Същата е 
в изпълнение на проект „Разработване на план за 
управление на ЗЗ „Берковица” – BG 0002090, предмет 
на опазване по Директива 2009/147/ЕО”. Целта на 
пресконференцията е запознаване на обществеността 
с дейностите по проекта. Проектът касае защитена 
зона BG 0002090 „Берковица”, чиято територия 
обхваща землищата на гр. Берковица, селата 
Ягодово, Мездрея, Бокиловци, Песочница, Бързия, 
Слатина - община Берковица и село Драганица, 
община Вършец. Участие взеха заинтересованите 
институции и медии, отразяващи събитието.

ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА 
ОБЩИНИТЕ И БИЗНЕСА 

ПО „АДМИНИСТРАТИВЕН 
КАПАЦИТЕТ“ И 

„КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

С информационна среща в Община Берковица 
ОИЦ – Монтана стартира първия цикъл от събития 
за 2013 г. на тема „Европейски инвестиции в твоя 
регион – актуални схеми и добри практики“. 
По време на срещата експерти от общините, 
представители на бизнеса и неправителствените 
организации имаха възможност да научат за 
възможностите, които предоставят оперативните 
програми за общините и бизнеса в последната 
година от настоящия програмен период 2007-2013.
Актуални към настоящия момент схеми по 
Оперативна програма „Административен 
капацитет“ (ОПАК) са процедурата „Ефективна 
структура на държавната администрация“, чрез 
която може да бъде извършен функционален 
анализ и промени в нормативни и стратегически 
документи с цел оптимизация и избягване на 
дублиращи функции. Анализът трябва да обхване 
всички структури на общинската администрация. 
Втората процедура е „Ефективна координация и 
партньорство при разработване и провеждане на 
политики” чрез която е задължително въвеждането 
на правила и методики за мониторинг, контрол и 
последваща оценка при изпълнението на конкретни 
политики от общинските администрации. В 
допълнение администрациите могат да извършат 
оценка на съществуващите общински планове, 
да разработят анализи и направят проучвания с 
цел изготвянето на общинския план за следващия 
програмен период 2014-2020, както и обществено 
информиране на стратегическите планове на 
общината. Третата процедура по ОПАК е за обучение 
на общинските служители. ОИЦ – Монтана разясни, 
че по Оперативна програма „Развитие на човешките 
ресурси“ все още тече набирането на заявления по 
схемите „Отново на работа“ и „По-близо до работа“. 
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На основание член 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 14, ал. 1 и ал. 2 от Закона за общинската собственост,  чл. 
6, ал. 4 от Наредбата за управление, стопанисване и ползване на земите и горите от Общинския поземлен фонд, чл. 46, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за реда за 
придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, във връзка с Решение № 209 от Протокол № 8/18.05.2012 година на Общински съвет – 
Берковица и Заповед № РД-15-172/27.03.2013г. на Кмета на Община Берковица
ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ
за отдаване под наем на свободни земеделски земи от Общинския поземлен фонд (ОПФ) в община Берковица, област Монтана за стопанската 2012-2013 
година за отглеждане на едногодишни полски култури, за ползване на ливади, за създаване и отглеждане на трайни насаждения. Търгът ще се проведе на 
15.04.2013 г. в стаята на съветника в Общинска администрация-Берковица със задължителното присъствие на кандидатите или упълномощени от тях лица, 
както следва: 1.1. За землище град Берковица от 08,45 часа; 1.2. За землище село Балювица от 09,00 часа; 1.3. За землище село Лесковец от 09,15 часа; 1.4. За 
землище село Бързия от 09,30 часа. 1.5. За землище село Бистрилица от 10,00 часа; 1.6. За землище село Гаганица от 11,00 часа; 1.7. За землище село Котеновци 
от 12,30 часа. 1.8. За землище село Мездрея от 13,30 часа; 1.9. За землище село Слатина от 14,00 часа; 1.10. За землище село Черешовица от 15,00 часа.
2. Обект на търга са земите от ОПФ, подробно описани по община, землища, имоти, начин на ползване, форма на отдаване (наем), срок за предоставяне, 
начална тръжна цена в списъци (приложение 1 и 2), които са неразделна част от обявлението.
3. Условия за участие. В търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, регистрирани по Търговския закон, за всички или 
за отделни поземлени имоти в землищата, описани в списъците по т. 2.
4. Началната тръжна цена и размерът на депозита за участие в търга са определени с Решение № 209/18.05.2012 г. на Общински съвет – Берковица, във връзка 
със заповед  № РД 46-260/23.03.2012г. на Министъра на земеделието и храните (Обн. ДВ. бр. 34 от 04 май 2012 г.) и съгласно чл. 46, ал. 4, т. 1 от Наредбата 
за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество. Размерът на депозита за участие в търга е както следва: 4.1.за отглеждане на 
едногодишни полски култури – 20 % от началната тръжна цена, умножена по площта на имота; 4.2.за ползване на ливади – 20 % от началната тръжна цена, 
умножена по площта на 
имота; 4.3.за  създаване и отглеждане на трайни насаждения – 20 % от началната тръжна цена, умножена по площта на имота;
5. Условия за плащане на цената на депозита. Плащанията се извършват в български лева, по банков път по сметка на Общинска администрация - Берковица 
(ОбА) в Уникредит Булбанк АД-Филиал Берковица, 
BIC код на банката: UNCRBGSF.   IBAN: BG13UNCR70003301006351
или в стая 110-каса в сградата на ОбА-Берковица, етаж 1, пл. „Йордан Радичков” № 4.
6. Документите за участие в търга се получават от Общинска администрация - Берковица, адрес: гр. Берковица, пл. „Йордан Радичков” № 4, ет. 1, стая 102, 
срещу заплащане за всеки номер имот - обект на търга тръжни книжа в размер на 15,60 лева (петнадесет лева и шестдесет стотинки) с ДДС в касата на 
Общинска администрация - Берковица /ЦУИГ/ всеки работен ден до 17.00 часа на 12.04.2013 г.. Кандидатите или упълномощени от тях лица са длъжни да 
извършат оглед на имота и се запознаят с вида на обекта, неговите характеристики и действителното му състояние към момента.
Броят на членовете на комисията по организация и провеждане на търга се състои от пет члена.
7. Място и срок за подаване на документите за участие в търга. Документите за участие в търга се подават в Центъра за услуги и информация на гражданите 
(ЦУИГ) при Общинска администрация - Берковица, адрес: гр. Берковица, пл. „Йордан Радичков” № 4, партер, всеки работен ден до 17.00 часа на 12.04.2013 г..
8. Информация за земите – обект на търга, е изложена на информационното табло в сградата на Общинска администрация – Берковица, за земите, обект на 
търга на съответната община и на web site: http://berkovitsa.com/.
9.  При непровеждане на обявения публичен търг  ще бъде проведен втори публичен търг на 22.04.2013 г., при същите условия, като документите за участие 
се подават до 17,00 часа на 19.04.2013 г.. Общинска администрация - Берковица запазва правото си при техническа необходимост да промени мястото за 
провеждане на търга, за което подалите документи кандидати ще бъдат уведомени.

Димитранка Каменова
Кмет на Община Берковица
Приложение 1								      
								      
С П И С Ъ К								      
на земеделските земи от общинския поземлен фонд /ОПФ/ 						    
на територията на община Берковица, за отдаване под наем за срок от 9-девет стопански години, за отглеждане 			
на едногодишни полски култури и за ползване на ливади, чрез търг, по реда на чл. 24а, ал. 5 от ЗСПЗЗ,

/за стопанската 2012-2013 г./	 		
Налични земи от общинския поземлен фонд /ОПФ/							     
№                      Община.        Имот                  Площ          Категория    Местност            Начин               Начална (лв./дка)     Р-р на 
по ред              землище         номер                дка.                                                                    на тр. ползв.    тръжна цена         депозит за участие в търга
								      
Община Берковица				  
Берковица								      
1	 Берковица	 03928.44.21	 6,744	 8	 Тутмата	 ливада	 7,00	 9,44
								      
	 Бистрилица							     
1	 Бистрилица	 010027	 52,988	 6	 Лицето	 ливада	 7,00	 74,18
2	 Бистрилица	 025089	 2,449	 5	 Барата	 нива	 20,00	 9,80
3	 Бистрилица	 025091	 2,346	 5	 Барата	 нива	 20,00	 9,38
4	 Бистрилица	 025092	 7,950	 5	 Барата	 нива	 20,00	 31,80
5	 Бистрилица	 025095	 7,722	 5	 Барата	 нива	 20,00	 30,89
6	 Бистрилица	 025107	 9,196	 5	 Барата	 нива	 20,00	 36,78
7	 Бистрилица	 029020	 3,258	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 13,03
8	 Бистрилица	 029025	 8,572	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 34,29
9	 Бистрилица	 029028	 9,126	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 36,50
10	 Бистрилица	 029042	 7,042	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 28,17
11	 Бистрилица	 029054	 98,845	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 395,38
12	 Бистрилица	 029056	 1,021	 5	 Бабино поле	 нива	 20,00	 4,08
13	 Бистрилица	 033017	 2,866	 5	 Върхо	 ливада	 7,00	 4,01
14	 Бистрилица	 033018	 58,978	 5	 Върхо	 ливада	 7,00	 82,57
15	 Бистрилица	 089009	 1,200	 6	 Лещака	 ливада	 7,00	 1,68
16	 Бистрилица	 089012	 7,500	 6	 Лещака	 ливада	 7,00	 10,50
17	 Бистрилица	 107007	 38,897	 5	 Ц-ко орниче   нива	 20,00	 155,59
18	 Бистрилица	 114014	 32,139	 6	 Ц-ко орниче	 ливада	 7,00	 44,99
								      
	 Бързия							     
1	 Бързия	 108003	 4,633	 8	 Върли завой	 ливада	 7,00	 6,49
2	 Бързия	 012007	 2,000	 6	 В-ва ливада	 нива	 20,00	 8,00
3	 Бързия	 012034	 2,000	 6	 В-ва ливада	 нива	 20,00	 8,00
4	 Бързия	 012037	 2,000	 6	 В-ва ливада	 нива	 20,00	 8,00
5	 Бързия	 012038	 2,000	 6	 В-ва ливада	 нива	 20,00	 8,00
6	 Бързия	 012048	 1,400	 6	 В-ва ливада	 нива	 20,00	 5,60
7	 Бързия	 019020	 6,570	 4	 Врещица	 ливада	 7,00	 9,20
8	 Бързия	 019021	 4,330	 4	 Врещица	 ливада	 7,00	 6,06
9	 Бързия	 019032	 4,680	 4	 Врещица	 ливада	 7,00	 6,55
								      
	 Гаганица							     
1	 Гаганица	 014001	 5,183	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 7,26
2	 Гаганица	 014009	 1,377	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 1,93
3	 Гаганица	 014010	 0,370	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 0,52
4	 Гаганица	 014017	 2,854	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 4,00
5	 Гаганица	 014029	 6,269	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 8,78
6	 Гаганица	 014036	 4,161	 6	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 5,83
7	 Гаганица	 014047	 15,031	 7	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 21,04
8	 Гаганица	 014049	 13,200	 7	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 18,48
9	 Гаганица	 014051	 34,220	 7	 Р-ще ливади	 ливада	 7,00	 47,91
10	 Гаганица	 023010	 9,955	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 39,82
11	 Гаганица	 023043	 2,379	 6	 Лицето	 ливада	 7,00	 3,33
12	 Гаганица	 023053	 1,732	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 6,93
13	 Гаганица	 023065	 1,598	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 6,39
14	 Гаганица	 023067	 0,827	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 3,31
15	 Гаганица	 023072	 2,908	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 11,63
16	 Гаганица	 023073	 1,222	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 4,89
17	 Гаганица	 023075	 1,597	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 6,39
18	 Гаганица	 023082	 1,598	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 6,39
19	 Гаганица	 023093	 2,068	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 8,27
20	 Гаганица	 023094	 0,576	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 2,30
21	 Гаганица	 023097	 0,916	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 3,66
22	 Гаганица	 023098	 0,836	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 3,34
23	 Гаганица	 023104	 3,452	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 13,81
24	 Гаганица	 023105	 3,600	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 14,40
25	 Гаганица	 023107	 0,900	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 3,60
26	 Гаганица	 023108	 0,900	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 3,60
27	 Гаганица	 023109	 0,901	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 3,60
28	 Гаганица	 023112	 1,796	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 7,18

29	 Гаганица	 023117	 1,796	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 7,18
30	 Гаганица	 023140	 0,843	 6	 Лицето	 ливада	 7,00	 1,18
31	 Гаганица	 023142	 3,793	 6	 Лицето	 ливада	 7,00	 5,31
32	 Гаганица	 023145	 0,272	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 1,09
33	 Гаганица	 023147	 0,218	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 0,87
34	 Гаганица	 023162	 1,826	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 7,30
35	 Гаганица	 023167	 0,822	 5	 Лицето	 нива	 20,00	 3,29
36	 Гаганица	 023188	 0,610	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 2,44
37	 Гаганица	 023170	 1,977	 6	 Лицето	 нива	 20,00	 7,91
38	 Гаганица	 026046	 12,262	 4	 Лицето	 нива	 20,00	 49,05
39	 Гаганица	 026012	 10,601	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 42,40
40	 Гаганица	 026020	 0,833	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 3,33
41	 Гаганица	 026021	 0,744	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 2,98
42	 Гаганица	 026034	 0,579	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 2,32
43	 Гаганица	 026041	 1,016	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 4,06
44	 Гаганица	 026049	 0,741	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 2,96
45	 Гаганица	 026050	 1,138	 4	 Лаго	 нива	 20,00	 4,55
46	 Гаганица	 028002	 0,900	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 3,60
47	 Гаганица	 028021	 1,630	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 6,52
48	 Гаганица	 028023	 1,259	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 5,04
49	 Гаганица	 028024	 3,761	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 15,04
50	 Гаганица	 028025	 1,967	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 7,87
51	 Гаганица	 028036	 0,800	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 3,20
52	 Гаганица	 028043	 1,716	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 6,86
53	 Гаганица	 028046	 0,547	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 2,19
54	 Гаганица	 028065	 0,626	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 2,50
55	 Гаганица	 028071	 0,856	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 3,42
56	 Гаганица	 028079	 24,025	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 96,10
57	 Гаганица	 028077	 5,950	 4	 Челибини л-ди нива	 20,00	 23,80
58	 Гаганица	 029003	 1,376	 4	 Брусове	 нива	 20,00	 5,50
59	 Гаганица	 029014	 1,263	 4	 Брусове	 нива	 20,00	 5,05
60	 Гаганица	 029016	 0,422	 4	 Брусове	 нива	 20,00	 1,69
61	 Гаганица	 029022	 1,136	 4	 Брусове	 нива	 20,00	 4,54
62	 Гаганица	 029030	 3,238	 7	 Брусове	 нива	 20,00	 12,95
63	 Гаганица	 029041	 2,684	 4	 Брусове	 нива	 20,00	 10,74
64	 Гаганица	 037269	 4,146	 4	 Градиняко	 нива	 20,00	 16,58
65	 Гаганица	 037270	 0,701	 4	 Градиняко	 нива	 20,00	 2,80
66	 Гаганица	 072128	 4,111	 3	 Смърделян	 ливада	 7,00	 5,76
67	 Гаганица	 079009	 0,447	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 1,79
68	 Гаганица	 079021	 1,300	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 5,20
69	 Гаганица	 079022	 1,566	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 6,26
70	 Гаганица	 079028	 19,058	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 76,23
71	 Гаганица	 079033	 5,593	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 22,37
72	 Гаганица	 079039	 6,222	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 24,89
73	 Гаганица	 079040	 13,652	 5	 Дедалия	 нива	 20,00	 54,61
74	 Гаганица	 080012	 2,539	 5	 Асановица	 нива	 20,00	 10,16
75	 Гаганица	 080028	 3,241	 5	 Асановица	 нива	 20,00	 12,96
76	 Гаганица	 080029	 1,500	 5	 Асановица	 нива	 20,00	 6,00
77	 Гаганица	 080035	 23,674	 5	 Асановица	 нива	 20,00	 94,70
78	 Гаганица	 080037	 1,650	 5	 Асановица	 нива	 20,00	 6,60
79	 Гаганица	 082006	 1,141	 4	 Кожлячкото	 нива	 20,00	 4,56
80	 Гаганица	 082012	 9,101	 7	 Кожлячкото	 нива	 20,00	 36,40
81	 Гаганица	 082017	 5,178	 7	 Кожлячкото	 нива	 20,00	 20,71
82	 Гаганица	 092011	 5,666	 3	 Валози	 ливада	 7,00	 7,93
83	 Гаганица	 092013	 1,318	 3	 Валози	 ливада	 7,00	 1,85
84	 Гаганица	 092019	 8,152	 3	 Валози	 ливада	 7,00	 11,41
85	 Гаганица	 092020	 12,167	 3	 Валози	 ливада	 7,00	 17,03
86	 Гаганица	 163012	 1,000	 6	 Равнище	 нива	 20,00	 4,00
87	 Гаганица	 222006	 3,760	 5	 Равнината	 нива	 20,00	 15,04
88	 Гаганица	 223024	 0,800	 4	 Равнината	 нива	 20,00	 3,20
89	 Гаганица	 226005	 3,200	 5	 Равнината	 нива	 20,00	 12,80
90	 Гаганица	 227005	 2,002	 5	 Равнината	 нива	 20,00	 8,01
91	 Гаганица	 227007	 11,000	 5	 Равнината	 нива	 20,00	 44,00
92	 Гаганица	 881005	 8,547	 5	 Пажарак	 нива	 20,00	 34,19
93	 Гаганица	 881013	 0,296	 5	 Пажарак	 нива	 20,00	 1,18
94	 Гаганица	 882015	 75,292	 5	 Пажарак	 нива	 20,00	 301,17
95	 Гаганица	 882017	 7,800	 5	 Пажарак	 нива	 20,00	 31,20
96	 Гаганица	 850001	 3,349	 5	 Четеняка	 нива	 20,00	 13,40
97	 Гаганица	 850007	 35,639	 5	 Четеняка	 нива	 20,00	 142,56
98	 Гаганица	 871001	 15,900	 7	 Петлова чука	нива	 20,00	   63,60
								      
	 Котеновци							     
1	 Котеновци	 000030	 19,370	 10	 ххххххххх	 ливада	 7,00	 27,12
2	 Котеновци	 000174	 10,132	 9	 ххххххххх	 ливада	 7,00	 14,18
3	 Котеновци	 000382	 25,170	 9	 ххххххххх	 пол.култура	 20,00	 100,68
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4	 Котеновци	 000943	 49,157	 9	 ххххххххх	 ливада	 7,00	 68,82
5	 Котеновци	 103023	 0,500	 4	 Ливаге	 пол.култура	 20,00	 2,00
6	 Котеновци	 103061	 0,400	 4	 Ливаге	 пол.култура	 20,00	 1,60
7	 Котеновци	 110068	 8,126	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 11,38
8	 Котеновци	 110070	 15,435	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 21,61
9	 Котеновци	 110071	 1,368	 9	 Радолица	 пол.култура	 20,00	 5,47
10	 Котеновци	 110073	 7,887	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 11,04
11	 Котеновци	 112013	 1,139	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 1,59
12	 Котеновци	 112030	 2,500	 9	 Радолица	 пол.култура	 20,00	 10,00
13	 Котеновци	 112039	 0,372	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 0,52
14	 Котеновци	 112040	 6,452	 9	 Радолица	 ливада	 7,00	 9,03
15	 Котеновци	 112041	 3,272	 10	 Радолица	 ливада	 7,00	 4,58
16	 Котеновци	 112042	 3,181	 10	 Радолица	 ливада	 7,00	 4,45
17	 Котеновци	 112044	 0,810	 10	 Радолица	 ливада	 7,00	 1,13
18	 Котеновци	 112045	 4,881	 10	 Радолица	 ливада	 7,00	 6,83
19	 Котеновци	 112046	 1,511	 10	 Радолица	 ливада	 7,00	 2,12
20	 Котеновци	 113064	 4,848	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 6,79
21	 Котеновци	 114037	 1,200	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 1,68
22	 Котеновци	 114044	 1,291	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 1,81
23	 Котеновци	 114045	 3,637	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 5,09
24	 Котеновци	 114046	 2,915	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 4,08
25	 Котеновци	 114047	 21,234	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 29,73
26	 Котеновци	 114048	 5,684	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 7,96
27	 Котеновци	 114051	 5,023	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 7,03
28	 Котеновци	 115029	 1,000	 9	 Л-ка страна	 пол.култура	 20,00	 4,00
29	 Котеновци	 115032	 0,626	 9	 Л-ка страна	 пол.култура	 20,00	 2,50
30	 Котеновци	 116017	 2,000	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 2,80
31	 Котеновци	 116054	 11,815	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 16,54
32	 Котеновци	 116056	 2,726	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 3,82
33	 Котеновци	 116057	 4,633	 9	 Л-ка страна	 ливада	 7,00	 6,49
34	 Котеновци	 116067	 1,999	 9	 Л-ка страна	 пол.култура	 20,00	 8,00
35	 Котеновци	 107065	 1,100	 9	 Рътове	 пол.култура	 20,00	 4,40
36	 Котеновци	 107071	 1,522	 9	 Рътове	 пол.култура	 20,00	 6,09
37	 Котеновци	 107070	 3,060	 9	 Рътове	 пол.култура	 20,00	 12,24
38	 Котеновци	 117029	 33,470	 9	 Рътове	 ливада	 7,00	 46,86
39	 Котеновци	 119019	 2,703	 9	 Рътове	 пол.култура	 20,00	 10,81
40	 Котеновци	 122036	 0,500	 9	 Крушовица	 пол.култура	 20,00	 2,00
41	 Котеновци	 147010	 7,800	 9	 Върхо	 ливада	 7,00	 10,92
42	 Котеновци	 177010	 14,541	 9	 Голема ливада ливада	 7,00	 20,36
43	 Котеновци	 188009	 19,121	 10	 Бабките	 ливада	 7,00	 26,77
44	 Котеновци	 188011	 9,961	 7	 Бабките	 пол.култура	 20,00	 39,84
45	 Котеновци	 193024	 0,849	 9	 Лавни дол	 пол.култура	 20,00	 3,40
46	 Котеновци	 204129	 2,377	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 9,51
47	 Котеновци	 204130	 0,552	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 2,21
48	 Котеновци	 204131	 0,293	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,17
49	 Котеновци	 205019	 0,300	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,20
50	 Котеновци	 205022	 0,401	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,60
51	 Котеновци	 205023	 0,300	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,20
52	 Котеновци	 205024	 0,300	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,20
53	 Котеновци	 205026	 0,600	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 2,40
54	 Котеновци	 205027	 0,400	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,60
55	 Котеновци	 205028	 0,300	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 1,20
56	 Котеновци	 205029	 0,100	 4	 Лаго	 зеленч.к-ра	 20,00	 0,40
								      
	 Лесковец							     
1	 Лесковец	 046050	 2,232	 9	 Голо бърдо	 нива	 20,00	 8,93
2	 Лесковец	 046158	 17,913	 9	 Баленица	 изост. нива	 20,00	 71,65
								      
	 Мездрея							     
1	 Мездрея	 037005	 59,838	 6	 Клена	 ливада	 7,00	 83,77
2	 Мездрея	 037013	 10,021	 6	 Клена	 нива	 20,00	 40,08
3	 Мездрея	 037024	 5,809	 6	 Клена	 ливада	 7,00	 8,13
4	 Мездрея	 037047	 4,715	 6	 Клена	 нива	 20,00	 18,86
5	 Мездрея	 050001	 10,629	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 14,88
6	 Мездрея	 050003	 7,355	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 10,30
7	 Мездрея	 050004	 2,401	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 3,36
8	 Мездрея	 050009	 3,482	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 4,87
9	 Мездрея	 050011	 7,121	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 9,97
10	 Мездрея	 050012	 5,512	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 7,72
11	 Мездрея	 050016	 3,890	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 5,45
12	 Мездрея	 050018	 4,144	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 5,80
13	 Мездрея	 050019	 2,094	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 2,93
14	 Мездрея	 050021	 45,728	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 64,02
15	 Мездрея	 050025	 1,188	 6	 Цанов връх	 ливада	 7,00	 1,66
16	 Мездрея	 051008	 2,279	 6	 Разкракето	 ливада	 7,00	 3,19
17	 Мездрея	 051010	 2,053	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 2,87
18	 Мездрея	 051014	 1,880	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 2,63
19	 Мездрея	 051016	 0,778	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 1,09
20	 Мездрея	 051018	 3,511	 6	 Мездрея	 изос-.тр.нас.	 20,00	 14,04
21	 Мездрея	 051024	 45,836	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 64,17
22	 Мездрея	 051025	 0,901	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 1,26
23	 Мездрея	 051029	 0,480	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 0,67
24	 Мездрея	 051031	 0,376	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 0,53
25	 Мездрея	 051033	 6,479	 6	 Мездрея	 ливада	 7,00	 9,07
26	 Мездрея	 059017	 20,038	 9	 Бечов дол	 ливада	 7,00	 28,05
27	 Мездрея	 060002	 20,787	 9	 Бучето	 ливада	 7,00	 29,10
28	 Мездрея	 063004	 0,946	 4	 Каменитото	 ливада	 7,00	 1,32
29	 Мездрея	 063012	 8,941	 4	 Каменитото	 ливада	 7,00	 12,52
								      
	 Слатина							     
1	 Слатина	 001004	 2,456	 10	 Корчанов връх ливада	 7,00	 3,44
2	 Слатина	 001009	 3,993	 10	 Корчанов връх ливада	 7,00	 5,59
3	 Слатина	 001010	 13,409	 10	 Корчанов връх ливада	 7,00	 18,77
4	 Слатина	 001017	 8,973	 10	 Корчанов връх ливада	 7,00	 12,56
5	 Слатина	 001048	 1,705	 10	 Корчанов връх ливада	 7,00	 2,39
6	 Слатина	 002004	 2,903	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 4,06
7	 Слатина	 002009	 0,981	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 1,37
9	 Слатина	 002012	 3,783	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 5,30
10	 Слатина	 002016	 1,276	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 1,79
11	 Слатина	 002018	 2,954	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 4,14
12	 Слатина	 002019	 25,749	 10	 Ялов дол	 ливада	 7,00	 36,05
13	 Слатина	 034001	 5,965	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 8,35
14	 Слатина	 034005	 0,931	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 1,30
15	 Слатина	 034006	 1,856	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 2,60
16	 Слатина	 034007	 0,934	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 1,31
17	 Слатина	 034015	 1,890	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 2,65
18	 Слатина	 034043	 0,606	 8	 Ристов рът	 зеленч.к-ра	 20,00	 2,42
19	 Слатина	 034044	 4,785	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 6,70
20	 Слатина	 034053	 1,640	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 6,56
21	 Слатина	 034054	 0,630	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 0,88
22	 Слатина	 034056	 3,074	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 4,30
23	 Слатина	 034059	 0,773	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 3,09
24	 Слатина	 034060	 20,385	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 81,54
25	 Слатина	 034061	 3,513	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 4,92
26	 Слатина	 034062	 6,336	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 25,34
27	 Слатина	 034063	 6,357	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 25,43
28	 Слатина	 034064	 1,256	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 5,02
29	 Слатина	 034065	 1,946	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 7,78
30	 Слатина	 034066	 5,780	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 23,12
31	 Слатина	 034068	 4,464	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 6,25
32	 Слатина	 034069	 4,082	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 5,71
33	 Слатина	 034073	 53,266	 8	 Ристов рът	 ливада	 7,00	 74,57
34	 Слатина	 034075	 1,590	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 6,36
35	 Слатина	 034078	 2,054	 8	 Ристов рът	 нива	 20,00	 8,22
36	 Слатина	 036006	 4,122	 10	 Терзийски завой ливада	 7,00	 5,77
37	 Слатина	 036008	 1,336	 10	 Терзийски завой ливада	 7,00	 1,87
38	 Слатина	 036010	 0,674	 10	 Терзийски завой ливада	 7,00	 0,94
39	 Слатина	 037008	 14,248	 4	 Ръто	 ливада	 7,00	 19,95
40	 Слатина	 037017	 2,512	 4	 Ръто	 ливада	 7,00	 3,52
41	 Слатина	 037018	 1,494	 4	 Ръто	 ливада	 7,00	 2,09
42	 Слатина	 048023	 2,644	 8	 Ръто	 нива	 20,00	 10,58
43	 Слатина	 048026	 2,512	 8	 Ръто	 нива	 20,00	 10,05
44	 Слатина	 048030	 1,090	 8	 Ръто	 нива	 7,00	 1,53
45	 Слатина	 048031	 1,091	 8	 Ръто	 нива	 20,00	 4,36
46	 Слатина	 048032	 27,471	 8	 Ръто	 ест. ливада	 7,00	 38,46
47	 Слатина	 048040	 26,646	 8	 Ръто	 нива	 20,00	 106,58
48	 Слатина	 047014	 0,903	 10	 Бранището	 ливада	 7,00	 1,26
49	 Слатина	 047017	 7,569	 8	 Бранището	 ливада	 7,00	 10,60
50	 Слатина	 047018	 2,502	 8	 Бранището	 ливада	                           7,00	 3,50
51	 Слатина	 047027	 1,844	 8	 Бранището	 ливада	                           7,00	 2,58
52	 Слатина	 047028	 6,207	 8	 Бранището	 ливада	                           7,00	 8,69
53	 Слатина	 047033	 1,992	 10	 Бранището	 ливада	                           7,00	 2,79
54	 Слатина	 047034	 3,273	 10	 Бранището	 ливада	                           7,00	 4,58
55	 Слатина	 047036	 4,527	 8	 Бранището	 ливада	                           7,00	 6,34
56	 Слатина	 047041	 1,710	 10	 Бранището	 ливада	                           7,00	 2,39
57	 Слатина	 047043	 0,821	 10	 Бранището	 ливада	                           7,00	 1,15
58	 Слатина	 015006	 39,935	 10	 Ръжище         изост. нива                               20,00                159,74
								      
	 Черешовица							     
1	 Черешовица	 014003	 0,389	 4	 Барата	 изостав.ливада	 7,00	 0,54
2	 Черешовица	 014028	 0,450	 4	 Барата	 изостав.ливада	 7,00	 0,63

3	 Черешовица	 001045	 2,485	 4	 Барата	 изостав.ливада	 7,00	 3,48
4	 Черешовица	 014048	 7,065	 4	 Барата	 изостав.ливада	 7,00	 9,89
5	 Черешовица	 015007	 1,181	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,65
6	 Черешовица	 015010	 1,013	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,42
7	 Черешовица	 015012	 0,859	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,20
8	 Черешовица	 015075	 1,330	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,86
9	 Черешовица	 015083	 0,788	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,10
10	 Черешовица	 015086	 1,598	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 2,24
11	 Черешовица	 015121	 1,114	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,56
12	 Черешовица	 015128	 0,458	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 0,64
13	 Черешовица	 015097	 1,038	 9	 Черешов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,45
14	 Черешовица	 017021	 6,315	 9	 Сечината	 изостав.ливада	 7,00	 8,84
15	 Черешовица	 017025	 4,454	 9	 Сечината	 изостав.ливада	 7,00	 6,24
16	 Черешовица	 017060	 3,078	 9	 Сечината	 изостав.ливада	 7,00	 4,31
17	 Черешовица	 017073	 3,076	 9	 Сечината	 изостав.ливада	 7,00	 4,31
18	 Черешовица	 017074	 1,481	 9	 Сечината	 изостав.ливада	 7,00	 2,07
19	 Черешовица	 018002	 2,141	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 3,00
20	 Черешовица	 018025	 0,979	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 1,37
21	 Черешовица	 018036	 1,714	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 2,40
22	 Черешовица	 018037	 1,955	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 2,74
23	 Черешовица	 018038	 1,393	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 1,95
24	 Черешовица	 018074	 0,999	 4	 Ивако	 изостав.ливада	 7,00	 1,40
25	 Черешовица	 019009	 5,979	 9	 Криви рът	 изостав.ливада	 7,00	 8,37
26	 Черешовица	 021074	 3,858	 9	 Тършата	 изостав.ливада	 7,00	 5,40
27	 Черешовица	 022001	 0,667	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 0,93
28	 Черешовица	 022005	 0,478	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 0,67
29	 Черешовица	 022007	 0,721	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,01
30	 Черешовица	 022010	 0,682	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 0,95
31	 Черешовица	 022011	 0,428	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 0,60
32	 Черешовица	 022013	 1,423	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,99
33	 Черешовица	 022068	 0,844	 6	 Бучинов рът	 изостав.ливада	 7,00	 1,18
34	 Черешовица	 023009	 1,518	 4	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 2,13
35	 Черешовица	 023035	 1,582	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 2,21
36	 Черешовица	 023040	 0,522	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 0,73
37	 Черешовица	 023041	 0,699	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 0,98
38	 Черешовица	 023043	 2,311	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 3,24
39	 Черешовица	 023046	 3,344	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 4,68
40	 Черешовица	 023066	 1,906	 9	 Брезовица	 полска култура	 20,00	 7,62
41	 Черешовица	 023068	 0,981	 9	 Брезовица	 полска култура	 20,00	 3,92
42	 Черешовица	 023077	 2,257	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 3,16
43	 Черешовица	 023084	 1,447	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 2,03
44	 Черешовица	 023085	 1,055	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 1,48
45	 Черешовица	 023087	 2,187	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 3,06
46	 Черешовица	 023089	 2,935	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 4,11
47	 Черешовица	 023101	 0,933	 9	 Брезовица	 изостав.ливада	 7,00	 1,31
48	 Черешовица	 024013	 0,142	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,20
49	 Черешовица	 024016	 0,746	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 1,04
50	 Черешовица	 024018	 1,377	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 1,93
51	 Черешовица	 024019	 2,053	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 2,87
52	 Черешовица	 024021	 0,552	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,77
53	 Черешовица	 024023	 0,261	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,37
54	 Черешовица	 024031	 1,030	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 1,44
55	 Черешовица	 024034	 0,673	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,94
56	 Черешовица	 024036	 0,541	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,76
57	 Черешовица	 024038	 0,420	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,59
58	 Черешовица	 024046	 0,299	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,42
59	 Черешовица	 024052	 0,243	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,34
60	 Черешовица	 024055	 0,570	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,80
61	 Черешовица	 024056	 0,690	 9	 Грамадата	 изостав.ливада	 7,00	 0,97
62	 Черешовица	 025025	 7,057	 4	 Арчината	 полска култура	 20,00	 28,23
63	 Черешовица	 025040	 1,181	 4	 Арчината	 полска култура	 20,00	 4,72
64	 Черешовица	 025044	 0,413	 4	 Арчината	 полска култура	 20,00	 1,65
65	 Черешовица	 025045	 0,413	 4	 Арчината	 полска култура	 20,00	 1,65
66	 Черешовица	 026003	 2,353	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 3,29
67	 Черешовица	 026020	 0,815	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 1,14
68	 Черешовица	 026041	 1,649	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 2,31
69	 Черешовица	 026045	 2,232	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 3,12
70	 Черешовица	 026091	 3,764	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 5,27
71	 Черешовица	 026097	 1,699	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 2,38
72	 Черешовица	 026100	 1,098	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 1,54
73	 Черешовица	 026103	 1,237	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 1,73
74	 Черешовица	 026105	 1,552	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 2,17
75	 Черешовица	 026106	 1,390	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 1,95
76	 Черешовица	 026108	 1,593	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 2,23
77	 Черешовица	 026116	 1,676	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 2,35
78	 Черешовица	 026117	 2,989	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 4,18
79	 Черешовица	 026127	 0,869	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 1,22
80	 Черешовица	 026145	 4,038	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 5,65
81	 Черешовица	 026146	 3,455	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 4,84
82	 Черешовица	 026149	 2,385	 9	 Тунсолица	 изостав.ливада	 7,00	 3,34
83	 Черешовица	 034003	 1,290	 4	 Биволо	 изостав.ливада	 7,00	 1,81
84	 Черешовица	 034004	 1,407	 4	 Биволо	 изостав.ливада	 7,00	 1,97
85	 Черешовица	 036001	 13,874	 10	 Деленишко било изостав.ливада	 7,00	 19,42
								      
	 Изготвил:	 Ирина Найденова , гл.специалист "ОС"                  Съгласувал юрист: Апостол Иванов		

Приложение 2									       
									       
С П И С Ъ К									       
на земеделските земи от общинския поземлен фонд /ОПФ/ 						    
на територията на община Берковица, за отдаване под наем за срок от 9-девет стопански години, 				  
за създаване и отглеждане на трайни насаждения, чрез търг, по реда на чл. 24а, ал. 5 от ЗСПЗЗ,				  
/за стопанската 2012-2013 г./								      
Налични земи от общинския поземлен фонд /ОПФ/								      
	
№ по ред	 Община         Имот                   Площ         Категория           Местност          Начин         Начална                 Размер на                   
	 землище         номер	    дка.		                         на тр. ползв.  тр.цена /лв./дка/    депозит за уч-е	
	
Община Берковица									       
	 Балювица								      
1	 Балювица	 023011	 29,927	 3	 Равнището	 нива	 30,00	 179,56	
2	 Балювица	 023024	 24,852	 3	 Равнището	 нива	 30,00	 149,11	
									       
	 Бързия								      
1	 Бързия	 108004	 3,271	 8	 Върли завой	 нива	 30,00	 19,63	
2	 Бързия	 108005	 2,724	 8	 Върли завой	 нива	 30,00	 16,34	
3	 Бързия	 073036	 0,865	 8	 Докатовец	 нива	 30,00	 5,19	
4	 Бързия	 073050	 0,959	 8	 Докатовец	 нива	 30,00	 5,75	
									       
	 Изготвил:								      
	 Ирина Найденова, гл.специалист "ОС"								      
						    
	 Съгласувал юрист:								      
	 /Апостол Иванов/							     

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРКОВИЦА

На основание член 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 14, ал. 2 от Закона за общинската собственост, 
чл. 45, т. 2 и чл. 46, ал. 1, 2, 3, 4 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество
ОБЯВЯВА  ПУБЛИЧЕН   ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ
за отдаване под наем на обект – частна общинска собственост: помещение с площ от 34 кв.м.-тридесет и четири квадратни метра, находящо се в 
УПИ VІІ, пл. № 433, кв. 18 по плана на село Замфирово, община Берковица, за срок от 10-десет години, при първоначална месечна наемна цена в 
размер на 79,22 лева /седемдесет и девет  лева двадесет и две стотинки/ без ДДС. Сделката подлежи на облагане с ДДС.
2. Публичният търг ще се проведе на 11.04.2013 г. от 09,30 часа в стаята на съветника в Общинска администрация-Берковица със 
задължителното присъствие на кандидатите или упълномощени от тях лица.
3. Условия за участие. В търга могат да участват физически или юридически лица.
4. Размерът на депозита за участие в търга е шестмесечния обявен първоначален наем – 475,32 лв. (четиристотин седемдесет и пет лева тридесет 
и две стотинки) без ДДС.
5. Условия за плащане на цената на депозита. Плащанията се извършват в български лева, по банков път по сметка на Общинска 
администрация - Берковица (ОбА) в Уникредит Булбанк АД-Филиал Берковица, 
BIC код на банката: UNCRBGSF
IBAN: BG13UNCR70003301006351
или в брой в стая 110-каса, сградата на Общинска администрация-Берковица, етаж 1, пл. „Йордан Радичков” № 4.
6. Документите за участие в търга се получават от Общинска администрация - Берковица, адрес: гр. Берковица, пл. „Йордан Радичков” № 4, ет. 
1, стая 102, срещу заплащане за обекта на търга тръжни книжа в размер на 14,40 лева (четиринадесет лева и четиридесет стотинки) с ДДС в 
касата на Общинска администрация - Берковица /ЦУИГ/ всеки работен ден до 17.00 часа на 10.04.2013 г.. Кандидатите или упълномощени от 
тях лица са длъжни да извършат оглед на имота и се запознаят с вида на обекта, неговите характеристики и действителното му състояние към 
момента.
Броят на членовете на комисията по организация и провеждане на търга се състои от пет члена.
7. Място и срок за подаване на документите за участие в търга. Документите за участие в търга се подават в Центъра за услуги и информация на 
гражданите (ЦУИГ) при Общинска администрация - Берковица, адрес: гр. Берковица, пл. „Йордан Радичков” № 4, партер, всеки работен ден до 
17.00 часа на 10.04.2013 г..
8. Информация за обект на търга, да се постави на информационното табло в сградата на Общинска администрация – Берковица  и на web site: 
http://berkovitsa.com/.
9. При непровеждане на обявения публичен търг ще бъде проведен втори публичен търг на 18.04.2013 г. от 09,30 часа, при същите условия, 
като документите за участие се подават до 17,00 часа на 17.04.2013 г.. Общинска администрация - Берковица запазва правото си при техническа 
необходимост да промени мястото за провеждане на търга, за което подалите документи кандидати ще бъдат уведомени.

Димитранка Каменова
Кмет на Община Берковица



К О М - брой 152(85),  понеделник - 01  - Април 2013 г. 5
100 ГОДИНИ ГИМНАЗИЯ „Д-Р 

ИВАН ПАНОВ”

Инициативният комитет за честване на 
100-годишния юбилей на Гимназия „Д-р Иван 
Панов” град Берковица има удоволствието да ви 
покани на тържествен концерт, който ще се състои на 
18 май 2013 г.  от 10.00 часа в Читалище „Иван Вазов”.

МЛАДЕЖИ ДОБРОВОЛНО 
ПОЧИСТИХА „КАЛЕТО”

Група приятели организираха и проведоха 
почистване на „Калето”. Ето какво споделят 
младежите: „Под лъчите на пролетното слънце, 
с ръкавички и торбички, днес почистихме една 
емблематична за Берковица местност – “Калето”.  
Прилежащите към него полянки и пътеки бяха 
усърдно почистени от захвърлените с лека ръка 
торбички, бутилки, парцали, хартии и какви ли 
още не битови отпадъци. Събрахме боклука, който 
кротко си лежеше около Ловния дом и кръстовището 
под него. За следващия път – почистване на тревните 
площи около асфалтовия път от Берковица до 
Ловния дом, поставянето на кошове за боклук, а 
защо не и някоя друга пейка . Оставаме с надеждата, 
че трудът ни не е напразен и след седмица красивата 
местност няма отново да тъне в боклук.” Крайният 
резултат от инициативата на младежите е 17 
чувала с боклук, чиста природа, приятна слънчева 
разходка и приятелска атмосфера. „ В заключение – 
преди време бяхме спорили с приятел, че нищо не 
става в Берковица и подобни инициативи са глас в 
пустиня… е, вижда се , че не е така! Има надежда за 
нашия град! Така, както слънцето изгря днес – ясно и 
топло след много студени седмици – така ще изгрее и 
тази надежда – след време. Желаем на всички много 
прекрасни разходки сред красотата на нашето Кале! „

ЗЛАТНИ МЕДАЛИ ЗА БЕРКОВСКИ 
ДЕЦА ОТ „ОРФЕЕВА ДАРБА”

Златен медал спечели 8-годишният Атанас Георгиев 
от гр. Берковица с участието си на деветия 
национален конкурс за музикално и танцово 
изкуство „Орфеева дарба” 2013. Младият талант е 
от класа по вокал на Лариса Симова към НЧ „Иван 
Вазов – 1872”. Атанас участва за първа година на 
конкурса и е представил песните „Куне, моме” и 
„Недо,  Недке”. Златен медал от „Орфеева дарба” 
донесе и Боряна Василева в раздел популярна 
музика. Тя се е представила с песните „Една сълза” 
и „Сателит”. Боряна е от класа по вокал на Иван 
Павлов също към читалище „Иван Вазов-1872”.

УСПЕХИ ЗА ШКОЛАТА ПО ПИАНО

Школата по пиано с ръководител Ирина Николаевна 
участва в конкурса „Орфеева дарба” 2013 с шест 
деца, от които почти всички се върнаха с медали. 
Деветият национален детско-юношески конкурс 
за музикално и танцово изкуство се проведе на 23 
и 24 март 2013 г. в София. Целта му е откриване и 
изява на талантливи изпълнители – деца и младежи 
във всички направления на музикалното и танцово 
изкуство, и форум за учители и ръководители 
на състави. В първа възрастова група Елица 
Тараланска спечели бронзов медал за изпълненията 
си на „Танц на елфите” и „Воденица”. Във втора 
възрастова група две поощрителни награди за 
Никол Иванова и Евгения-Александра Стоянова. 
Златен медал в същата група за Цветелина 
Грозданова, която е изпълнила произведение на 
Панчо Владигеров и Валс на Шопен. Тя е получила 
и бурните аплодисменти на публиката. В трета 
възрастова група Станислав Кръстев е спечелил 
бронзов медал с изпълнения на произведения на 
Шуберт и Глинка. Сребърен медал за Ана-Мария 
Герасимова за ръченицата на Любомир Пипков 
и „Царицата на Чардаш”. И още един сребърен 
медал за трио на шест ръце: Станислав Кръстев, 
Цветелина Грозданова и Ана Мария Герасимова.

ДА ПОМОГНЕМ НА ЕМКО ЗА 
ЕДНО ПО – ДОБРО БЪДЕЩЕ

Детето страда от детска церебрална парализа – 
квадрипареза (засегнати са и четирите крайници). 
Тя се дължи на неразвитие или увреда на мозъка, 
характеризира се с двигателен дефицит и смущения 
в координацията.  Малкият Емко е на 3 години, 
родителите му са ходили  в различни клиники, у нас 
и в чужбина. Посещавали са различни специалисти. 
Обръщали са се за помощ и към алтернативни 
форми на терапия. В момента те посещават 
център в София, Студентски град. Големият 
проблем е, че е платено, а клинични пътеки няма.
За месец рехабилитацията струва 500 лева или 1000 
лева, в зависимост от часовете, които детето прекарва 
там (4 часа или 8 часа) и броя на гимнастиките – 1 
или 2 гимнастики. „Държавата помага минимално, 
помощите, които получаваме сумарно са 300 
лева. Бихме искали да го лекуваме в чужбина, но 
средствата са повече и се събират по-трудно. Ходили 
сме два пъти в Украйна, в клиниката на Козявкин, 
там лечението струва 2000 евро, без разходи за път, 
храна и спане. Ще сме щастливи и благодарни на 
всякаква помощ – морална и материална! Мисля, че 
когато човек има желание да помогне, винаги може 
да се намери начин, не става въпрос само за парична 
помощ разбира се.” – казват Росен и Зори Христови. 
Нека подадем ръка на тези прекрасни хора!
Сметката e: IBAN: BG35UBBS800 24094686430
Код на банката: UBBS BGSF  на името на Емил 
Росенов Христов
  За връзка със семейството може да ползвате фейсбук 
групата “Да помогнем на Емко за едно по-добро 
бъдещ”. Тенисисти  ще играят благотворително за 
Емко.  Благотворителния турнир по тенис на маса ще 
се проведе в Берковица под надслов „Да помогнем 
на Емко за едно по-добро бъдеще”. Надпреварата 
в негова подкрепа е насрочено за 13 и 14 април в 
спортната зала в града. Турнирът ще се проведе в 
две части – отборно и индивидуално състезание.

ПЕРИОД  от  08.04.2013 год. до 29.05.2013 год. 
за почистване на нерегламентирани натрупвания 
на отпадъци от растителни, строителни, битови, 
сгур и други  по улици, тротоари и тревни площи:   
08.04. - 11.04.2013 год. І Мрамор, Елин Пелин, 
Незабравка, Тина Киркова, Димчо Дебелянов, 
Хайдушки водопади, Бук, Кокиче, ІV-та, Здравец, 
Заряница, Детелина, Теменуга, Тузлата, Пиротска, 
Възход, Изгрев, Люляк, Рила, Калето и всички 
неупоменати  улици  за съответния район
12.04. - 19.04.2013 год.	ІІ Кирил и Методий, 
проф.Петко Наумов, Захари Стоянов, Битоля, 
Здравченица, Черковна, Охрид, Вардар, Ангел 
Кънчев, Явор, Берковска река, Отец Пайсий, Гоце 
Делчев, Лерин, Шабовица, Стамболийски, Христо 
Ботев, Звезда  и всички неупоменати   улици  за 
съответния район 
22.04. - 26.04.2013 год.	ІІІ	 Алчов баир, 
Щърковица, Опълченска, Синия вир, Пламък, пл. 
Сарая, Туристическа, П. Яворов, Малинарка, Одеса, 
Любен Каравелов, Варна, Панайот Волов, Кочо 
Честименски, Васил Друмев, Живовци и всички 
неупоменати   улици  за съответния район 
29.04. - 03.05.2013 год.	ІV	 пл. Свобода, д-р 
Петър Берон, Червена стена, Хан Крум, Чаталджа, 
Сливница, д-р Иван Панов, Георги С. Раковски, 
Антим І, Христо Ботев, Шипка, Екзарх Йосиф, 
Даме Груев, Тодорини кукли, Ком, Кестенарска, 
Шабовица,  Ашиклар и всички неупоменати   улици  
за съответния район
07.05. -10.05.2013 год.	V Сефан Стамболов, 
Ашиклар, проф. Асен Златаров, Тракия, Антим 
Крунев, Акация, Оборище, Ген.Скобелев, 
Страцимировска, Царибродска, Солунска, 
Калиманица, Марин Дринов, Граф Игнатиев, ген. 
Владимир Заимов, Добруджа, Калиманица, Антон 
Страшимиров, Радецки,  23-ти септември, Цар Асен 
и всички неупоменати   улици  за съответния район 
13.05.  -  16.05.2013 год. VІ	 А л е к с а н д р о в с к а , 
Райко Даскалов, Брези, Македония, Бдин, Мусала, 
Тодор Каблешков, Грамада, Еделвайс, Николаевска, 
Атанас Кюркчиев, Шейново, Поручик Загорски, 
Поручик Грозданов, Хризантема, Тинтява, Парчевич, 
Йордан Йовков, Алеко Константинов, Иван Вазов, 
Васил Левски, Ясен, Пирин, Тополите, Средна гора, 
Бор, Казаните и всички неупоменати  района улици
17.05. – 22.05.2013 год.VІІ Ж.к. Заряница, ж.к. Стара 
планина, ж.к Изгрев
23.05. - 29.05.2013 год. VІІІ Квартал Раковица 

ГРАФИК ЗА “ПРОЛЕТНО 
ПОЧИСТВАНЕ” НА ТЕРИТОРИЯТА 

НА ГРАД БЕРКОВИЦА

ЗАЕДНО 
ЧИСТИМ 

БЕРКОВИЦА 
НА 

20 АПРИЛ !
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КМЕТЪТ НА ОБЩИНА 
БЕРКОВИЦА НАГРАДИ 

ОБЩИНСКИТЕ ПЪРВЕНЦИ ОТ 
УЧЕНИЧЕСКИ ИГРИ 2012 – 2013

В заседателната зала на общинска администрация 
Берковица  кметът Димитранка Каменова и зам. 
кметът Радослав Найденов наградиха общинските 
първенци от ученически игри 2012-2013. Всяко 
училище получи  като награда от общинското 
ръководство футболни и волейболни топки 
за участието си в игрите. На представителите 
на всеки отбор г-жа Каменова връчи  флагче 
и  пожела  още успехи  на по-високо ниво. Най-
много награди грабнаха отборите на Второ ОУ 
„Христо Смирненски”.  Участие в ученическите 
игри са взели 17 училищни отбора в следните 
спортове: футбол , волейбол, баскетбол, 
тенис на маса, шахмат, бадминтон и хандбал.

В БЕРКОВИЦА ТЪРЖЕСТВЕНО БЕ 
ОТБЕЛЯЗАН 3 МАРТ

С ритуал по издигане на националния флаг на 
Република България започнаха честванията в  
Берковица  по повод Националния празник 3 март. 
В празничния концерт на площад “Радичков”  взеха 
участие ученици от гимназията и самодейни състави 
към НЧ „Иван Вазов 1872“. Сред официалните 
гости на тържеството бяха инж. Петър Якимов-
депутат от 41-во НС, общинското ръководство, 
заедно с кметът Димитранка Каменова, видни 
общественици и др. На тържественото отбелязване 
на националния ни празник присъстваха и млади 
родолюбци.  От площад „Радичков“ официалните 
лица, заедно с жителите на Берковица се отправиха 
към паметниците на борците за свободата 
на България, за поднасяне на цветя и венци.

КОН ХЕКТОР С ЕЗДАЧ ЕМИЛ 
ХРИСТОВ СПЕЧЕЛИ КУШИЯТА В 

БЕРКОВИЦА

Кон Хектор с ездач Емил Христов и собственик 
Любен Грозданов спечели конните надбягвания в 
Берковица. Той успя да се пребори с конкуренцията 
на още 43-ма участника. Втори в надпреварата  е 
кон Марти с ездач Еманоил Качов и собственик 
Николай Ангелов. Трети се нареди кон Грация с ездач 
Румен Чавдаров и собственик Светлин Чавдаров. 
Победителят в кушията получи 200 лева и медал, за 
второ място 150 лева, а за трето 100 лева. Наградите 
бяха връчени от инж. Петър Якимов, депутат от 
41-во Народно събрание, инж. Юлиян Иванов-
председател на ОбС- Берковица и зам. кмета Радослав 
Найденов. На всички участници бяха дадени по 10 
лева.  За поредна година кушията се организира от 
Община Берковица в местността “Сиренярското”.

„КАТО ПРИКАЗКА” НА Р. ПАНОВА

Изложба „Като приказка”  бе открита в Детски 
център „Камбанка” . Тя съдържа картини, 
приложно и кулинарно изкуство на твореца 
Рашка Панова. Културното събитие се превърна 
в празник на творческия порив и въображение. 
Изложбата донесе пролетно ухание в навечерието 
на 8 март. Тя бе открита от кмета на Община 
Берковица Димитранка Каменова, която пожела на 
талантливата Рашка Панова здраве, вдъхновение и 
все така да дарява хората около себе си със обич и 
красота. Творчеството на самобитната художничка, 
според специалистите, набляга на близко до етюда 
рисуване и вкарва много чувства. Авторката се 
опитва и в други декоративни техники, поставени 
в модерна среда. Пред своите гости Рашка Панова 
споделя, че „душата на твореца трябва да бъде 
богата”, а „играта с багрите създава приказката на 
живота”. Мисията й е да вае образи и картини, да 
създава изящество, да внася красота и благородство 
в живота на човека. Създаденото от нейните 
ръце, остава и гради духовния облик на града. 

ФАКЕЛНО ШЕСТВИЕ

За поредна година Берковица отбеляза 3 март – 
Националния празник на България с факелно 
шествие. То премина със спускане по ски писта 
Ком на 2 март 2013 г. Деца от средните училища 
в града и родолюбиви граждани се включиха в 
шествието. Те се спуснаха със запалени факли 
по ски пистата в зона Ком, след което станаха 
част от празничната програма, подготвена от 
ученици от Трето ОУ „Иван Вазов”. В навечерието 
на празника бе отслужен тържествен молебен.

ДЕЦА ПОДАРИХА МАРТЕНИЦИ И 
ПРОЛЕТНО НАСТРОЕНИЕ В ОбА 

БЕРКОВИЦА

Деца от ЦДГ „Звънче” подариха мартеници на 
кмета Димитранка Каменова и нейния екип. 
Кметът благодари за жеста на внимание от 
страна на децата, пожела им да са здрави, бели 
и червени като мартениците. Малчуганите 
поканиха пролетта и пожелаха на всички 
служители в ОбА Берковица здраве и късмет.

ДЕЦА ПОЗДРАВИХА КМЕТА НА 
ОБЩИНА БЕРКОВИЦА ЗА 8 МАРТ

Изненада поднесоха на общинското ръководство 
и администрация децата от Детска ясла. Със 
специален поздрав, картичка и букет малките дами 
честитиха празника на жената. Своите най-искрени 
приветствия отправи кметът Димитранка Каменова 
към целия педагогически колектив и директорката на 
детското заведение. Слънчево настроение, усмивки 
и жизнерадост внесоха децата в администрацията. 
Ръководството на Община Берковица и 
администрацията изказват своята благодарност 
и искрените си пожелания за всички мартенски 
празници на малчуганите от детските заведения.

„ПРОЛЕТТА И ЛЮБОВТА В 
ПРИРОДАТА И В ДУШИТЕ НА 

ХОРАТА”

Рецитал на тема „Пролетта и любовта в природата и в 
душите на хората” чуха в изпълнение на група „любители 
на поезията” в клуба на пенсионера. По инициатива на 
пенсионерски клуб „Берковски кестен” всеки вторник 
от седмицата  се провеждат меропрятия от членовете на 
клуба- беседи, лекции и рецитали. 

РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - 
БЕРКОВИЦА

ОБЩЕСТВЕНО ПОРИЦАНИЕ
С присъда, постановена на 23.11.2013 г. по НЧХД 
453/2012 г. от състав на Районен съд – Берковица, 
Цветанка Григорова Соколова, родена в с. 
Драганица, живуща в гр. Берковица ул. „Добруджа” 
6, е осъдена на „ОБЩЕСТВЕНО ПОРИЦАНИЕ”. 
Присъдата е влязла в сила на 22.02.2013 г. 


